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let 1imit=10000000 in
let rec f x =
if x=1limit then "ok"
else let _ = (x,x+1) in f (x+1)
in £ 0
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WILET (LR ) T2 5 b & ilidh B = 7 7/1

AT DA (365 % )

[%f 1 A% heap IZHLSNT ZAEDDRR L 725 T AT Y FHEAN AL
INBLLUTH, stack IZFEFE NS stack frame 23, BEEIFOH L Z
LIZ12FTD% LD, WD stack overflow 12725 D TIX ?
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#include <stdio.h>

int foo (int x) {

int al[100];

if (x > 0) return foo(x-1);
else return 1;

}

int main ) {

printf ("%d\n", foo0(1000000));
}
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let rec £ x =
if ... then ...
else f (x+1)
in £ O

ZN T, WD, stack overflow 12725,

IlsER RBRT MR =4 i feE - HlfEE

BIlER CRERT WHmRE) =K Al WER S TEORE - HIEE



B LB D R &y 2722

let rec f x =

if ... then ...
else f (x+1)
in £ O
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SHFICBTS W=7 &, EBEEEETE, @K, TBEHROHE
RIFH L) THEBT 5,
BRIFE LI, V=7 L0 RNV EVD, T DKM, FEr%
D3 B\ (stack 1T stack frame % EA L ABMUBENH B720, )
LU, BREHUPRBERCOIE, (£, WHERIKEHR
Bl EMAZ ATV, U1 TH, V=T & UTHEE
THDT, EFHEFN— T LFAERD,
% < ORI EGFEZ. REHRORELZMAZ ATV,
(Scheme, SML/NJ, OCaml ..... 772U C SRBELRIGEH, KEM
e DBGEALIE L2, )
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RKEFOH L

BIEL f OARKRT, BIBIEHE L (ge) 217725 L &, (ge) DFERD
TOFEFHBf ORE DL &, ZOBRBIFH L 2 KRBT L
(tail call) & & 9.,

KEMH UK, T2 X0 B THEE OFREIE R W] OT, Bff (0
BAEDIEH L) 1253 5 stack frame 3L TL > TLW, (while
IV— 7% &[] UALER)

KEPFEH U TAWH:

let rec f x = if x=0 then 1 else x * f (x-1)

let rec f x = if x=0 then 0 else f (x-1) + 0
KW U Dl

let rec £ x = if x=0 then 1 else f x

let rec f x y = if x=0 then y else f (x-1) (x*y)
] AIRAE L TV 24

let rec f x = if x<2 then 1 else f(f(x-1))
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#include <stdio.h>
int foo (int x) {
int al[100];
if (x > 0) return foo(x-1);
else return 1;
}
int main () {
printf ("%d\n", foo(1000000));
}
EED T A MER (thanks to KIEEH):
% gcc --version
gcc (Debian 4.7.2-5) 4.7.2
% gcc —o foo0 foo.c
% ./fo000
Segmentation fault
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Sl (BE AL DEED)DES 2L AEHMICELTEWT ¥ A,

HOFMOEE, HPOEETITMAZ>TWVWAE LNERA, 10 IF (X .GT. 0.000001) GO TO 20
HODFLuzflio THERALEL x5, X=-X
B LT - - 11 Y=X*X-SIN(Y)/(X+1)

IF (X .LT. 0.000001) GO TO 50

D eI [y &— 2 ZZHEN z A
PFERERICEWT, T4 =3y MZIS5HFNTHo72] L0oT 20 TIF (X#Y .LT. 0.000001) GO TO 30

TRl z ED 5 AV E S,

X=X-Y-Y

(v R—%y O TRTEEDALS, MHHIZFEAEY 30 X=X+¥

ES BN

HDRESWIHIRWAEE STEIZS>TWVWEDH, BLTHERL F 50 CONTINUE

L& 9, X=A

CIEWVWA, BIECHATAZILEMETEHD EHA, FOES Y=B-A+C*C

TH, [HED) TO2E-oTVED0, 24T FTHEEEL LS, (T GO TO 11

ENE. XXX LW ERSGEIZD 572 YYY SADHLTEIZE - T

W] Eip TZZZ S AN TR T DFETESI FoTWE] ENET) AN T4+ 3— K (Mitchell, “Concepts in PL", 2003 & V)
HROKEEIZIZ, FEEITBRIZR>TIELWVWTT,
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open List;; (x LRV %)
Dijkstra, “GO TO CONSIDERED HARMFUL" (1968) let rec mult x =
goto XAEZHALZT07 T LITBEL DS . if x=[] then 1
BbOIz, K0 THEN ABIECE > < E, o roe (e T e (1)
if-then-else, while, for, case ...
hd Y A b DSEEHE SR % IS B

HIE ) A R OETEEEROEED (U 2 N) RIS R
mult [2;-3;5] => -30
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mult BB T, VA POBERIZEADBNH o725, (BTIEERL) ZTDHEHE let rec mult3 x =
ZETZLIZL. if x=[] then 1
else if (hd x) < 0 then (hd x)

let rec mult2 x = else

if x=[] then 1 let res = mult3 (tl x) in

else if (hd x) < O then (hd x) if res < O then res

else (hd x) * (mult2 (tl x)) else (hd x) * res
in mult2 [2; -3; 5] ;; in mult3 [2; -3; 5] ;;
INTIED £ VAR, HIRFEE U295 Z 2102, TR RRDPEE 720 E S0 2F v

LW E W72,

ST T T LRHADSL LB L, R,
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A48 > T WIS 3O B
map BAEDFIA:
exception Negative of int ;; (BIADES) open List;;
let inc x = x +. 1.0;;
try map inc [1.0; 2.0; 3.0];;
let rec mult4d x = map sqrt [1.0; 2.0; 3.0];;
if x=[] then 1 map sqrt [1.0; -2.0; 3.0];;
else i# (hd x) <f 0 then ﬁ@ﬁfﬁ%’)f:%, &U%%tﬂbf:b\
raise (Negative (hd x))
else (hd x) * (multd (t1 x)) exception Neg of float;;
in let f r =
multd [2; -3; 5] if r < 0.0 then raise (Neg r)
with else sqrt r ;;
Negative n -> n ;; try
map £ [1.0; -2.0; 3.0]
raise (BISLDFA) 254479 % &, XIRd S try-with (BISDOLEE) £ T— with
[V Y v TT 5, Neg r -> [r] ;;
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exception E3;;

try

EWEHBIEH U h o —& KT 5. let f x = raise E3 in
TR SH0 ] D FHDATHE. let g x =
BN DFEEI 2T % AT, R LMok & — 5803 34800 1213 F) tryf "
£ TRS. ith E3 -> 20

wl -
WS OFE L Z G TFAE, BRI 5h3. .
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with E3 -> 30;;

RO 120 THB. ( [30) TIREW)
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B ~ R el s B
C: setjmp(), longjmp()
C++: try-catch, throw

Java: try-catch-finally, throw
ML: try-with (& 7z 1% handle), raise
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it (continuation); FEEMIZRANA
FATHRED T30 DFHR 2R THES.

let rec fact n =

if n=0 then 1

else n * (fact (n-1))
in fact 10
let rec fact2 n k =

if n=0 then k 1

else

fact2 (n-1) (fun x -> k (n*x))

in fact2 10 (fun x -> x)

fact2 I3 fact & [E UEHE

fact2 10 (fun x -> x)
fact2 9 (fun x -> 10%x)
fact2 8 (fun x -> 10%9%x)

fulli e (A A ES)

BRI S aE okt S - HIEIRE




kit (continuation); FEREMIZRAR e

= TR D DB : fact2 9 (fun x -> 10%x) D 5[

(D O &, BKTERTZLItkD, RRIFOHLOFBI BT SRR OB

&7z, ( THkGEIE L ] (Continuation Passing Style) D 71125 L) let mults x =

BEf: fib D &Sz, BABIFOHI L % 2 [P B 27425 BBUE. KEHR let rec f x k =
IZTERVDOMNT? if x=[] then (k 1)
BZ: TRTORBIE, e L /X (continuation passing style) (27972 else if (hd x < 0) then
ZEMNTE S, (hd x)

_> *
let rec fib_cps n f = else £ (t1 x) (fun v k ((hd x)*v))

if n < 2 then (f 1) in fx (funv —>v)
else fib_cps (n-1)
(fun x1 ->
fib_cps (n-2)
(fun x2 -> f(x1+x2)))
in fib_cps 5 (fun x -> x)

multbs [1;5;-3]

=> f [1;5;-3] (fun v->v)
=> f [5;-3] (fun v->1%v)
=> f [-3] (fun v->5%1%v)
=> -3

CPSIZUZR6 e Vo THIEN LK RE DT TIERVD, WAWNARA
)y hA3H S AeI "“Compiling with Continuations'”
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e D A i

miniC SEED I AT Y —:

miniC Sa6I213, HIAMERED a2 > b a —)UIR DL AR,

miniC S551 ¥ & — 7 &%, Mkl U A THE,
C/miniC SEED return R
M Lo ke 2 BISTRBLL 2 70 75 IV T AR A L.
—7, Mtz ERERS Z c‘:LJ: b, MEL AR HEDOTT ST
LEMRIZET LS LEE#ELH 5.

call/cc (call-with-current-continuation; Scheme, SML/NJ, Ruby)
e call/cc ZfHi5 &, BISMEHEDANZ, Ny 7 hTv rPal—F gy
if (...) return 1; i~ OflHE=RETE 5.

int £ (int x) {

for (i=0; i<100; i++} {

y = x 7 (return 10) : 5;

}
ZFDIEMZE . continue 72 ¥,
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BT QBB OEBEIFOH LI REH R E S 2 HER &, (g 13BE

WL 7025 327 e T0 25 ARk FEESNTOSREET )
i let rec £ x = g (x + 1) (&: gldREMW)
Wjﬂfﬁ*ﬁ let rec f x = f (g (x + 1)) (&: fIEKEMRg X NO)
(ki) let rec £ x = g (f (x + 1)) (& g BRRHIRFIZ NO)
let rec f x = £ g (&: fILKEMMW, g BB L LTPOHEINT
W)
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